

V Praze dne 17.7.2006.

Vážená předsedkyně výboru SVJ,

odpovídám na Vaši reklamaci:

k bodu 1/omlouvám se za mylnou informaci ze dne 13.7.2006 paní Štefánkové za zjištěnou a opravenou netěsnost sifonu vany u bytu č.202 - správně byt č. 201.Při dnešní kontrole bylo zjištěno,že promočený prostor v tomto bytě je již vyschlý.Na základě této reklamace jsem dohodnutý s paní Cinibulkovou na zapůjčení klíče chodby k těmto prostorům a od zítra 17.7.2006 nasadíme 2 ks vysoušečů.Po vysušení bude následovat oprava omítky a malby.Vzhledem k nedostupnosti některých prostorů žádám o sdělení kontaktů na vlastníky na případné požadavky na opravu.Pokud bude nadále docházet ke vzlínání vlhkosti,budeme nadále hledat příčinu a jak jsem již podotkl,jedna z možností je také zatékání při náporových deštích,kde jsme již podobný případ řešili na 1.souboru zhotovením stříšky nad tzv.anglickými dvorky pro odvětrávání

k bodu 2/vlhkost v prostorách garáže 2.PP u garážových stání 1,2,3 bude řešeno po místním šetření a navržen způsob odstranění v tomto týdnu

k bodu3/vypínače,zvonky - diody: bylo vyreklamováno u subdodavatele prací s uvedením kontaktní osoby panem Dlaskem

Odstranění poškození domu způsobenými reklamovanými vadami - vysušení,opravu omítek,malby,příp.odstranění plísně provedeme.Požaduji na SVJ sdělení kontaktů na vlastníky jednotlivých sklípků,.aby pro případné požadavky na tyto opravy sdělili možnost spojení pro zpřístupnění těchto prostorů.

S pozdravem

Miroslav Kozler

[Kozler Miroslav] -----Original Message-----
From: Helena Šilhavá [mailto:helena@silhava.net]
Sent: Saturday, July 15, 2006 10:45 AM
To: Skálová Tereza; Kozler Miroslav
Cc: 'SAMKOVÁ Martina'; 'Petr Dlask'
Subject: Reklamace Nový Prosek II - A

Vážená paní Skálová,

v příloze jménem Společenství pro dům č.p. 703, Praha 9 - Letňany (dům A v projektu NP II) zasílám reklamaci vztahující se ke společným prostorám domu. V písemné podobě ji zasíláme i poštou vč. v ní citované přílohy. Fotodokumentace pořízená ve čtvrtek 13.7. je k dispozici na adrese <http://svj.silhava.net/sklepy.html>.

Dále sděluji, že ve včerejších večerních hodinách jsme zjistili další závadu ve sklepní kóji č. 7 v 1.PP, kde odkapává voda z hnědé roury vedoucí nad touto kójí. Žádáme odstranění i této závady.

S pozdravem,

Helena Šilhavá
předseda výboru
Společenství pro dům č.p. 703, Praha 9 - Letňany